

地址:____

【毎日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



聖婦在公元 331 年生於非洲坦迦的教友家庭;年幼時 嫁給巴 弟西為妻,生有子女數人,其中之一便是奧思定。 她為愛子 的回頭改過,不斷哭求天主,流了不知多少眼淚。她的祈禱、 信德和聖德,終使奧思定回頭,成為基督徒,更成為教會的聖 師,實不愧為良母的模範。387 年在奧斯底安逝。

聖莫尼加 (紀念) 得前 4:1-8

詠 97:1, 2, 5-6, 10, 11-12

瑪 25:1-13

2021.08.27【我對天主的儲備夠了】

「所以你們該要醒寤」(瑪 25:13)



默想:

今天的福音耶穌再次提醒我們要 醒寤。內容談及一些童女提燈迎接新 郎,新郎延遲了,其中一些童女為了 要去張羅點燈所需的額外的油,錯過 了迎接新郎的時間和機會。這段福音 未兩綢繆的味道很重,好像如果童女 預備了足夠的油,問題就不會發生。 認識兩位提早退休的中年男士,他們 都來自良好的天主教家庭。其中一位 退休後閒來無事,邀請他參加宗教活

耶穌曾經設了一個比喻:富人因田地出產豐富,想要拆掉倉庫擴建新倉庫來收藏出產,心想可以從此享 樂休息,沒想到天主即夜就會收回他的靈魂。那為自己厚積財產而不在天主前致富的,也是如此。(參閱路 12:16-21)這樣看來,今天福音中的童女,只是預備了足夠的油,好像還是不妥。耶穌究竟要我們醒寤什麼 呢?

神職人員每天有本份要在不同的時間誦念日課,就是根據不同的時辰誦念相應的經文、聖詠、禱詞。聽聞有一位年老的神父因為怕錯過了這個本份,所以每天大清早就把整日的日課全都唸了。當然時辰誦禱的意義就大打折扣了。因為誦念日課就是讓參與者能在每天的不同時間都能不斷地與天主交往,保持一種關係。今天福音的比喻,可能就是讓我們醒悟:除了要有足夠的油,最重要的,是要不斷地把油添到油燈中,讓油燈的光不斷發亮。也就是要不斷與天主保持接觸,才不會錯過祂來的日子。

似 的沈宏·	士: FIC 64€	,讓我能常常醒寤到你的臨在,	光能不斷的你 态分。
イメ ロリイハ イ奈・	十 口口 黒水	, "塞水"位 是 是 医性 是 于川川川川州市村,	- /II/ BE/N 図1 かわかべ / 1十 。

罔址	:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 :http://www.maryhcs.org : <u>bonfire@maryhcs.org</u>	3 號金聯商業中心 21 樓 電話: 2838 0780 傳真: 2838 0876	我願意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。我願意成為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。我願意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
性名:	(中)		英) 電郵:

電話:_____ 日期:___



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



聖保祿宗徒致得撒洛尼人前書 4:1-8

弟兄們:我們在主耶穌內請求和勸勉你們:你們既由我們學會了應怎樣行事,為中悅天主,你們就該怎樣行事,還要更向前邁進。你們原來知道:我們因主耶穌給了你們什麼誡命。天主的旨意就是要你們成聖,要你們戒絕邪淫,要你們每一個人明瞭,應以聖潔和敬意持守自己的肉體,不要放縱邪淫之情,像那些不認識天主的外邦人一樣;在這樣的事上,不要侵犯損害自己的弟兄,因為主對這一切是要報復的,就如我們先前已說過、已證明過的,因為天主召叫我們不是為不潔,而是為成聖。所以凡輕視這誡命的,不是輕視人,而是輕視那將自己的聖神賦於你們身上的天主。——上主的話。

聖詠 97:1,2,5-6,10,11-12

1,2. 上主為王!願大地踴躍,無數島嶼,也都要歡樂!雲彩和黑暗將他團團包圍,正義 與公道支持他的座位。5-6. 面對上主,即普世的主宰,群山要像蠟燭一般溶解。蒼天宣 揚他的公道,萬民目睹他的光耀。

10. 上主喜愛那惱恨罪惡的人,保護虔誠者的生命,從惡人手中拯救他們。

11-12. 光明已升起照耀著義人,賜喜樂給心地正直的人。義人們,請因上主而歡欣,並請你們讚美他的聖名。

聖瑪竇福音 25:1-13

会址, 无进得深濑武是主治 450 460 贴入 186 安 出 由 2

那時候,耶穌對他的門徒說:「天國好比十個童女,拿著自己的燈出去迎接新郎。他們中五個是糊塗的,五個是明智的。糊塗的拿了燈,卻沒有隨身帶油;而明智的拿了燈,並且在壺裏帶了油。因為新郎延遲,她們都打盹睡著了。半夜有人喊說:新郎來了,你們出來迎接吧!那些童女遂都起來,裝備她們的燈。糊塗的對明智的說:把你們的油分些給我們吧!因為我們的燈也要滅了!明智的答說:怕為我們和你們都不夠,你們更好到賣油的地方去,為自己買吧!她們去買的時候,新郎到了;那準備好了的,就同他進去,共赴婚宴;門遂關上了。末後,其餘的童女也來了,說:主啊!主啊!給我們開門吧!他卻答說:我實在告訴你們:我不認識你們。所以你們該醒寤,因為你們不知道那日子,也不知道那時辰。」——上主的話。

曾址·皆港銅鑼灣軒户品超 438-408 號並聯降網址:http://www.maryhcs.org 電話:2電郵:bonfire@maryhcs.org 傳真:2	38 0780	
姓名:(中)	(英) 電郵:	
₩	露光: 口钿:	